
İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ HAZİRAN 2022 
 

İdari Personel memnuniyet anketi 01.06.2022-06.06.2022 tarihleri arasında enstitü de görev 
yapan idari personele uygulanmıştır. Anket sonuçları aşağıda verilmiştir. 

 
 

Sorular Oran 

İşinizi etkin bir şekilde yapmanız için kullanılan teknik donanımdan %85 

Çalıştığınız ortamın temizlik ve hijyeninden %90 

Çalıştığınız birim yönetiminin tutum ve davranışlarından %90 

Çalıştığınız birim yönetiminin sorumluluk dağıtımından %90 

Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinden %80 

Yemekhane hizmetlerinden %55 

Alınan güvenlik önlemlerinden %80 

Çalıştığınız birimin iş akış düzeninden %85 

İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz için sunulan eğitim olanaklarından %65 

Aldığınız eğitime uygun bir birimde çalışıyor olmanızdan %85 

 

İdari personel Genel Memnuniyet oranı %81 olarak gerçekleşmiştir. 
 
 
 

TALEPLER  

Sosyal aktivite Spor odası 

İyileşme Esmek çalışma, personel servis ve yemekhane hizmetleri 

Eğitim Web tasarım 
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Soru Bazlı Memnuniyet Oranı 


